第一位远

市场急需50万人才,月薪不低于4000元

今年1月7日,工业和信息化部正式发放3G牌照。建设 3G网络需要大量的懂3G业务的复合型人才,中国移动、中国 电信、中国联诵、摩托罗拉等大型企业, 正大量吸纳3G研发、项 目管理、技术和项目流程管理等各环节人才,掌握新一代移动 通信技术的人员更是各大3G运营商争抢的焦点,3G培训市 晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图

"钱"景好 3G职业催热培训市场

3G时代的到来催热了3G人才市场,据计世 资讯发布的研究报告显示,国内3G人才缺口将 达50万人以上。而在前不久河南省通信管理局 发布的2009年办好十件实事中,发展3G业务被 列为第二件。据了解,3G牌照正式发放后,目前 各大通信运营商都在忙着铺设3G通讯网络,移 动网络工程师、设备工程师等3G人才,尤其是复 合型人才奇缺。

目前与3G相关的人才培训已在郑州悄然 引爆,开设3G课程的培训机构已有五、六所。 摩托罗拉河南授权培训中心、西安长安英泰移 动通信培训学校驻河南工业贸易职业学院3G 教育培训中心及部分职业学校都先后开设了相 关课程。

"去年就不断接到各地移动通信软件开发 企业的需求订单。目前,我们和河南工业贸易 职业学院的300多名学员,半数以上已被移动 通信软件开发企业预订"。西安长安英泰移动 通信培训学校负责人表示:"对未来培训市场很 有信心。

"目前本科毕业、没有工作经验的3G软



件人员薪水在7000~8000元。"杜军预测,今后 3G工程师基本年薪会在15万元至20万元,3G 人才的未来"钱景"一片光明。

市场行情 3G需大量高端人才

"3G对人才的需求指向是高端。"在3G工 贸学院继续教育学院院长张岑胜看来,2G通讯 时代,许多大牌通讯设备厂商的研发工作都放 在国外,仅在国内设制造工厂,并开展销售和服 务工作。而为迎接3G到来,看好中国通讯市场 潜力的国际巨头纷纷在中国设立研发机构,其 间存在的巨大人才缺口需要通过本地人才招聘 填补。同时,中国本土通讯企业也需要补充人 才,尤其是高端人才更是缺乏。

杜军分析说, Products manager(产品经理) 职位要求既懂产品又要懂市场,但人才很缺。

另外,2G时代注重技术本身,而3G要求研发与 市场和产品的结合更紧密,需要的大量高端人 才在短时间里显然还跟不上。因此,3G行业高 端人才的前暑很今人期待。

业内预测 3G将成IT培训"未来金矿"

教育部教育管理信息中心的罗方述处长在 接受媒体采访时曾表示,在3G教育方面,应该 大力推动职业教育的发展,以行业需求为导向, 为移动通信市场输送高技能软件人才

些IT培训机构负责人认为,目前3G职 业教育已成为当前和未来教育市场的最大热 门,市场需求大、成长空间好、就业质量高是其 主要特点,这是3G职业教育市场存在和发展 的基础。3G职业教育这个"未来金矿",正吸引 着越来越多市场人士和投资者的眼光。

河南工学大学 召开毕业生供需见面会

为开拓毕业生就业市场,3月13日,河 南工学大学举办了2009届毕业生供需见面 双向选择会。

据了解,2009年河南工业大学有毕业生 5700多名,分布在硕士、本科和专科等69个 专业中。针对毕业生人数多,就业压力大的 情况,该校领导高度重视毕业生就业工作, 多次组织出外考察调研,开拓毕业生就业市 场,同时向学生加强就业形势政策教育、基 层就业教育,鼓励引导毕业生到西部、基层 和中小企业就业以及自主创业,引导毕业生 树立信心。记者看到,大学生志愿服务西 部、服务贫困县和"三支一扶"计划的条幅引 来很多学生询问有关情况。

此次供需见面双向选择会,有多达400 多家单位前来招聘,共提供就业岗位6000多 晚报记者 唐善普 通讯员 周志强

─ 校园快递 --

河南工业大学 开展维权宣传调查活动

15日,河南工业大学举办了一系列法制维 权宣传调查活动,邀请宿教和餐饮负责人答难解 疑,并围绕"消费与发展"主题做了调查,以增强 学生的维权音识。 校园记者 汀俊博

河南财经学院 仨学生社团荣膺"全国百强"

近日,在由中国青年报中青在线、东森校园 网联合主办的第二届全国高校校园十佳、百强社 团评选活动中,河南财经学院的成功人社团、青 年马克思主义发展研究会、星火俱乐部,荣获全 国"百强社团"荣誉称号。 校园记者 王刚

黄河科技学院 邀创业"牛人"讲成功经验

前不久,中国宜信公司董事长唐宁到黄 河科技学院,用个人经历解读人生的酸甜苦 辣,与同学们交流沟通,激励他们到实践中 校园记者 王焕 去,做最好的自己。

郑州师范专科学校 爱心捐款救学友

为帮助不幸遭遇车祸的同学周恒超,16 日,郑州师专美术系举办了"义卖有价,爱心 无价"捐款活动。义卖品除同学们自己画的 水墨画和油画外,还有许多以前他们做生意 时剩下的首饰、挂饰、鞋子等。此次义卖和捐 款活动将持续一个星期。 校园记者 齐亚婷

华北水院水利职业学院 老年公寓献爱心

15日,华北水利水电水利职业学院信息系50 多名青年志愿者,到郑州市舒心老年公寓陪老人 聊天、散步、打扫卫生。志愿者们还呼吁大家献爱 心,"帮助他人,快乐自己"。 校园记者 杜营营



不久前,在平顶山举行的2009年国际 旅游小姐河南赛区总决赛中,中原工学院服 装表演与设计专业大二学生刘新华,凭借着 出色自信的表现,通过形象展示、服装展示、 才艺展示等比赛环节,夺得大赛冠军。

校园记者 李建波 芙装 摄影报道

行业迅速增长 游戏开发人才需求剧增

目前,中国网络游戏研发公司的数量达 126家,自主研发的网络游戏达250款,连续3 年占据网络游戏60%以上的市场份额。

《2008年度中国游戏产业调查报告摘要》 数据显示:2008年中国网络游戏市场实际销 售收入为183.8亿元人民币,比2007年同比增 长76.6%。预计2013年中国网络游戏市场实 际销售收入将达到397.6亿元人民币。在游戏 行业的收入调查中显示,游戏设计开发类技术 人才月薪在3000~7500元,人数不足万人,开 发人才紧缺,导致此类人员薪金待遇高于传统 行业。

零基础入学 待业者高薪就业新选择

游戏行业高于传统行业的薪资待遇,成为 广大毕业生求职就业新选择。但由于国内大 学并没有开设游戏开发相关专业,大学生缺乏 项目制作经验,而被拒之门外。为了满足企业 对紧缺技术人才的需求,有着"数字娱乐职业 教育第一品牌"美誉的汇众教育郑州游戏校区 以优质的课程体系、强大的师资团队、严谨的 教学管理赢得了国家信息产业部、国家劳动和

社会保障部以及全社会的广泛认可。

汇众教育郑州游戏校区跟企业签订相关的 就业保障合同,按照企业需求的岗位类别、需求 数量和水平要求培养学生,这种"在教学中体验 项目,在项目中完成教学"的办学特色,也保证 了学员毕业后能实现就业和马上进行实际项目

晚报记者 唐善普 张国庆

郑州校区为响应政府号召,在信息产业部、汇众教育研究院的鼎力 支持下,面向待业者推出了"岗前培训营"计划,针对目前待业者进行 游戏设计开发培训,真正实现学员零基础高薪就业。



仅限17-35周岁之间, 汇众教育郑州游戏校区推出"岗前培训营"就业援助计划:

本周6下午13:30 "岗前培训营" 试听体验课

名额有限,请提前订座

- 入学即签订就业推荐协议,毕业直接工作,起薪3500元!
- 合格毕业签约韩企,将有机会返还所有学费!
- * 价值4000元大礼包(课程、学习用品等)!
- 免费申请大连,成都,上海,北京等就业基地实战开发机会!
- 贫困学员可免费申请阳光助学贷款计划 先培训再付款!
- 岗前培训期间可参加企业商业项目开发, 作品录用可获得企业奖金!

网上报名: www.zzgame.org 咨询热线:639799871 63979872 63979873 郑州市文化路新通桥向北200米路西奥宝中心6楼(省体育馆东门南邻)

郑州市冯特职业培训

3月21日上午9:30—11:30,举办《启智从训练宝宝的小手开始》大型公益讲座 ● 3月24日第六期育婴师晚班隆重开班! (每周二、四、六晚上6:30上课) 地址: 郑州市东风路与南阳路交汇处富田大厦613室

咨询热线: 63677722 63677733 63677799

● 3月21日下午2: 30—5: 30举办《育婴师职业前景说明会》

● 3月22日育婴师精品周末班隆重开班! (2009年5月国家职业资 格考试考前冲刺班,师资、课程、辅导一流)

地址: 经三路农业路交叉口向南100米财富广场2号楼4层 咨询热线: 60900000 60112666 60113666

- 3月21日第二期婚姻家庭咨询师周末班隆重开班! ● 3月28日第十五期公共营养师周末班隆重开班!
- 地址:中原路与大学路交叉口向东100米仟禧堂大厦一楼东端 咨询热线: 66955880 66958038 66955212